

Bajo la presidencia del Caudillo se reúne la Junta Política

MADRID.—Ayer tarde, en el palacio del Pardo, y presidida por el Caudillo y Jefe Nacional, se reunió la Junta Política de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Recogiendo la expresión unánime de los Jefes Provinciales, exponente del sentimiento popular de la Falange, manifestado por aclamación en la sesión de clausura del Primer Consejo de Jefes Provinciales, y previo acuerdo de la Junta Política, el Ministro Secretario ofreció al Generalísimo Francisco Franco Bahamonde, Caudillo y Jefe Nacional de la Falange, la Palma de Oro, suprema distinción del Movimiento.

Con palabras sencillas el Caudillo aceptó el ofrecimiento de la Junta Política.

A continuación, se aprobó el Reglamento de aplicación del decreto de 17 de julio de 1943 sobre provisión de jerarquías en las unidades sindicales.

El Ministro Secretario General puso en conocimiento de la Junta las conclusiones del Consejo de Jefes Provinciales recientemente celebrado en Madrid. Después, por el Ministro Secretario se dio lectura a los presupuestos de la Falange.

Finalmente, el vicesecretario de Obras Sociales y delegado nacional de Sindicatos sometió a la aprobación de la Junta Política el presupuesto de gastos e ingresos de la Organización Sindical.

El Caudillo nombra Jefes Provinciales de Granada y Guipúzcoa

a los camaradas José María Fontana y Francisco Sáenz de Tejada, respectivamente

El Ministro Secretario General ha concedido el Aspa Verde al camarada Manuel Pizarro Cenjor

MADRID.—El Caudillo y Jefe Nacional del Movimiento, a propuesta del Ministro Secretario General, camarada Arrese, ha firmado los nombramientos de jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS en Granada y Guipúzcoa, a los camaradas José María Fontana Tarrast y Francisco Sáenz de Tejada y Oizaga, respectivamente.

También ha firmado el Caudillo, a propuesta del Ministro Secretario General, el cese como jefes provinciales del Movimiento en Guipúzcoa, Granada y Tarragona, respectivamente, de los ca-

maradas Luis Rodríguez de Miguel, Manuel Pizarro Cenjor y José María Fontana Tarrast.

A propuesta de la Junta Central de Recompensas y Distinciones, el Ministro Secretario General ha concedido al jefe provincial de Granada, que ahora cesa en su cargo, camarada Manuel Pizarro Cenjor, el Aspa Verde.

BIOGRAFIA DE JOSE MARIA FONTANA TARRAST

Nació el camarada José María Fontana el 27 de febrero de 1911 en Reus (Tarragona). Cursó la

carrera de Derecho en la Universidad de Barcelona. En 1935 se le designó jefe provincial de Tarragona, cargo en que fué ratificado al liberarse aquella provincia. Antes de esta liberación, en Burgos, a donde había llegado al huir de zona roja, desempeñó el cargo de delegado territorial de Prensa y Propaganda de la Delegación de Cataluña. Posee una extensa hoja de servicios prestados durante la campaña de liberación. Sirvió en los buques militarizados del Cantábrico, y estuvo en el frente de Teruel. Por su actuación durante la contienda nacional, está en posesión de distintas condecoraciones. Ostenta también la Palma Verde de la Falange y es miembro de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas.

BIOGRAFIA DE FRANCISCO SAENZ DE TEJADA Y OIZAGA

Fuó concejal del Ayuntamiento de Madrid durante la dictadura del general Primo de Rivera; diputado provincial de Logroño en la misma época, y durante el glorioso Movimiento Nacional, gobernador civil de las provincias de Cáceres, Alava y Zaragoza, y vocal del Tribunal Nacional de Responsabilidades Políticas.

Es doctor en Derecho y está especializado en Economía Política.

Por la unidad de los hombres de España

Lograr la plena unidad nacional es preeminente consigna de la Falange, conseguir entera y verdaderamente la unidad de los hombres, la unidad de las clases y la unidad de las tierras de España. Porque es la Unidad columna sobre la que se basa la grandeza de una nación. Sembrando discordia entre los españoles consiguieron en viejos siglos potencias rivales hundir nuestro Imperio y creando y atizando odios en gentes nuestras impidieron todo resurgimiento de la Patria hasta que el 18 de julio ante el directo y descubierto ataque del comunismo, se alzó en lucha viril para no perecer, defendiendo, frente a la barbarie y el error, sus grandes ideales, su genuino e insuperable espíritu, exactamente interpretados por la Falange. Enterrando el amor a extrañas banderas, en esos ideales hemos de identificarnos todos — insistimos — para conseguir por entero la libertad y la grandeza de España, que es la libertad y grandeza — como José Antonio acertadamente afirmaba — de todos y cada uno de los españoles.

Esa consigna de la Falange, viene a servir el reciente Decreto del Caudillo sobre beneficios de Libertad Condicional, señalado y más reciente jalón de la generosa política penitenciaria Nacionalindicalista, que, iniciada en plena guerra de liberación, contribuye, borrando las líneas divisorias del odio, del rencor, del recelo o de la humillación, a rehacer la convivencia y la armonía sociales de todo el pueblo español.

Así se demuestra la supremacía de un ideal. Así se van conquistando para la Patria los corazones de tantos españoles que sufrieron errores y desvíos políticos. Cantada hoy a los cuatro vientos nuestra verdad, demostrada por la práctica la excelencia de la Revolución Nacional, noblemente abre los brazos la Nueva España a esos españoles que estuvieron equivocados para que formen entre la gran familia hispana contribuyendo a reconstruir y fortalecer la Patria. Una muestra más de la magnanimidad del Caudillo y del Estado Nacionalindicalista, que rige con plenitud de autoridad y firmeza, el Decreto que nos ocupa llama de la mejor manera a la lealtad y al entusiasmo por España a quienes, si arrastrados por predicaciones falaces nos combatiéron, no fueron autores o principales inductores de asesinatos, robos, incendios, fruto de la barbarie marxista.

¡¡¡TRABAJADOR!!!
Todos los documentos que tengas que remitir a la **Caja Nacional de Subsidios familiares** para su tramitación, hacedlo por intermedio de nuestro empresario.

LOS JAPONESES HAN HUNDIDO MAS DE 110 BUQUES ALIADOS

en las operaciones desarrolladas del 15 al 27 de diciembre en aguas de Nueva Bretaña

Doce barcos nipones hundidos por los submarinos norteamericanos

TOKIO. Las unidades de la Marina japonesa han hundido, desde el 15 al 27 de diciembre, en Nueva Bretaña, según la agencia Domei, más de 110 buques, entre los que figuran navíos de guerra, transportes y otras varias clases de unidades navales. Averianaron gravemente otros 19 barcos y derribaron 212 aviones. No aquí los resultados obtenidos en distintos sectores de la lucha. Cabo de San Mesa: hundidos, dos cruceros, dos torpederos, 18 o 19 transportes, más de diez buques de desembarco y más de ochenta y una pequeñas embarcaciones de desembarco. Averiaados: un crucero, dos destructores, 18 transportes, un navío de desembarco, un cazasubmarinos, tres grandes buques de desembarco y un número, no precisado, de pequeñas unidades de

desembarco. Más de 39 aviones han sido derribados. En el sector de la bahía de Bergen: hundidos, dos cruceros pesados, dos grandes transportes. Averiaados: tres grandes transportes. Veinte aviones derribados. Sector de Rabaul: derribados, 151 aviones. Sector de Kavieng: 3 aviones derribados. En aguas del Norte de la isla de Bougainville, un buque de guerra, no identificado, fué hundido. Las pérdidas japonesas son de 73 aviones. (Efe)

WASHINGTON. El comunicado del Departamento de Marina, dice: «En el Pacífico y en el Extremo Oriente, los submarinos de los Estados Unidos han hundido doce barcos enemigos de las siguientes clases: un destructor, dos grandes petroleros, un gran buque mercante, dos transportes medianos

y seis mercantes medianos. Estas operaciones no han sido anunciadas en ningún comunicado anterior. (Efe)

El Jefe Provincial del Movimiento nombra nuevas jerarquías provinciales

José María Ruiz Ojeda y Eugenio Fernández Fernández Secretario Provincial del Movimiento y Delegado Provincial de Educación Popular, respectivamente

Por el Jefe Provincial del Movimiento, camarada Ramón José Maldonado, ha sido designado para desempeñar la Secretaría Provincial, el camarada José María Ruiz Ojeda, que hasta la fecha venía desempeñando la Delegación Provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular, cargo para el que fué nombrado el camarada Eugenio Fernández Fernández.

HISTORIAL DEL CAMARADA JOSE MARIA RUIZ OJEDA



El camarada José María Ruiz Ojeda, fué voluntario el día 18 de julio de 1936, habiendo alcanzado durante la Cruzada el grado de alférez provisional de Infantería. Se halla en posesión de una Cruz de Guerra, una Cruz Roja del Mérito Militar y la Medalla de Campaña. Ha ocupado diversos cargos políticos y entre ellos, los de Secretario Provincial del S. E. M., asesor de formación Política del Frente de Juventudes, Delegado de Cultura y Arte de Educación y Descanso y, últimamente, Delegado Provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular, de cuyo servicio pasa ahora a la Secretaría Provincial del Movimiento.

Es licenciado en Filosofía y Le-

HISTORIAL DEL CAMARADA EUGENIO FERNANDEZ



Ingresó en la Comunidad Tradicionalista el año 1931, afiliándose en 1933 a las J. O. N. S. de Zaragoza, luchando en esta ciudad y siendo detenido y expulsado de la Universidad en 1934, después de sufrir tres consejos disciplinarios. En 1935 ingresó en Falange Española de Logroño; posteriormente es organizador de Falange Española en Osma, siendo encarcelado y desterrado de la provincia de Logroño. En octubre de 1937 es jefe de Falange Española del partido judicial de Nájera.

El 18 de julio se encuentra preso, siendo liberado — marchando al frente de Somosierra el 23 de julio. En octubre de 1937 es nombrado asesor político de la Jefatura Provincial de Milicias.

Es alférez provisional de Intendencia y se encuentra en posesión de las siguientes recompensas: una Medalla de Campaña, una Cruz Roja del Mérito Militar, una Cruz de Guerra, Medalla Militar Colectiva de Somosierra y Medalla de la Vieja Guardia. Es licenciado en Derecho y en Filosofía y Letras.

COMUNICADO ALEMAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

Italia del Sur: En el sector occidental, sólo se registraron ayer combates de importancia local. Después de un duro combate contra fuerzas enemigas muy superiores en número, nuestras fuerzas abandonaron una altura situada al Norte de Venafro.

En el sector de Ortona, y después de haber infligido al enemigo muy elevadas pérdidas en hombres y material durante los duros combates librados estos últimos días, nuestras tropas han evacuado las ruinas de Ortona, ocupando nuevas posiciones al Noroeste de la ciudad, muy próximas a ella. (Efe.)

PARTE ALIADO

CUARTEL GENERAL ALIADO EN AFRICA DEL NORTE.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

«Tierra: En el frente italiano del XV grupo de ejército no se han registrado movimiento de gran envergadura durante las últimas 24 horas.

Las tropas canadienses del VIII Ejército han efectuado nuevos progresos en sus operaciones de limpieza de la ciudad de Ortona y núcleo de resistencia del enemigo en esa región. Tanto los canadienses como los indios capturaron prisioneros.

Más hacia el Sur, unidades marroquíes francesas atacan una importante altura, tenazmente defendida por el enemigo.

En el frente del V Ejército han sido conquistadas dos colinas más

del Monte San Mauro, con lo que quedan definitivamente consolidadas nuestras posiciones, en este macizo montañoso.

Airo: Nuestros bombarderos medios atacaron ayer los viaductos de Recco y Zoagli, el empalme ferroviario de Poggibonsi y la navegación enemiga cerca de Zara.

Coincidiendo con cierta mejora en el tiempo, aumentó ayer la actividad ofensiva de nuestros cazas sobre el frente del V Ejército.

Cazas de bombardeo aliados han atacado Civitavecchia, donde alcanzaron la navegación, instalaciones portuarias y empalme ferroviario. También fué atacada la circulación por la carretera Ancona-Escara, quedando destruido mucho material rodante.

Anoche fué bombardeada una

fábrica y la estación ferroviaria en Anagni.

Todos los aviones que participaron en estas operaciones han regresado a sus bases. (Efe.)

REFERENCIA DE LA OFICINA ALEMANA DE INFORMACION

BERLIN. «En el Sur de Italia — comunica la Oficina Internacional de Información — prosiguieron ayer los vivos combates en el punto crucial al Norte de la carretera de Mignano-Cassino, en los apeninos superiores y en el sector costero del Adriático.

En el sector de Mignano fracasaron las nuevas tentativas de ruptura de los norteamericanos. En este sector, los norteamericanos han recibido nuevos refuerzos después de las pérdidas sufridas en los días de Navidad. Sus concentra-

ciones fueron atacadas eficazmente por las baterías alemanas.

Al Norte de Venafro, las formaciones marroquíes sufrieron elevadas pérdidas.

En las primeras horas de la noche, las fuerzas de protección alemanas realizaron un movimiento de despegue y evacuaron una altura avanzada según el plan previsto, después de haber defendido este punto frente a ocho ataques adversarios. Por lo menos fueron destruidos en este sector tres batallones.

En el sector del VIII ejército, las tropas británicas realizaron, cerca de Ortona, dos operaciones de las tropas de reconocimiento, que fueron rechazadas por las avanzadas alemanas.

Cerca de la costa los contingentes alemanos defendieron encarnizadamente durante toda la jornada, sus posiciones situadas al Norte de Ortona, cerca de San Nicola. Los defensores infligieron a los atacantes pérdidas tan elevadas, tanto en los escorbos de Ortona como cerca de Villa Grande, que los canadienses han tenido que ser retirados de línea y sustituidos por reservas indias. Después de cumplir su misión, los defensores alemanos se retiraron en la noche pasada para ocupar posiciones preparadas previamente al Oeste de Ortona-Nicola-Villa Grande, sin que el enemigo consiguiera impedirlo ni esterarlo. Este ligero avance ha sido conseguido por los angloamericanos al precio de pérdidas muy elevadas y no ha sido lograda la ruptura prevista por el mando adversario. (Efe.)

INFORMACION DE LA AGENCIA REUTER

ARGEL. «La retaguardia fanática alemana — informa el corresponsal especial de la agencia Reuter — emplea lanzallamas en sus esfuerzos desesperados por aferrarse a los escombros del pequeño puerto de Ortona. Los canadienses realizaron nuevos avances en la ciudad, después de violentos combates, y reconquistaron algunos lugares en donde los alemanes habían conseguido infiltrarse de nuevo. Se libra un combate intermitente en las cercanías del cruce de carreteras entre Tollo y Villa Grande. En todo el frente se muestra muy activa la artillería alemana y la oposición del enemigo, se disminuye. Lluvea continuamente y el tiempo ha refrescado mucho. (Efe.)

¡¡FAMILIAS NUMEROSAS!!

Acudid al concurso convocado por la Caja Nacional de Subsidios familiares para premiar las familias más prolíficas de España. Solicitad los impresos en la Delegación Provincial de dicho Organismo.

Aportación de los voluntarios de la División Azul para la reconstrucción del Monumento Nacional al Sagrado Corazón de Jesús

Han entregado más de 364.000 pesetas

ZARAGOZA.—Entre los contingentes de voluntarios de la División Azul que han llegado a Zaragoza figura el aragonés don José Samochín Lacambra, jefe de los servicios eclesiásticos, que por pertenecer al Cuerpo eclesiástico extranjero ha tenido como misión en Rusia organizar los servicios espirituales de los distintos batallones de voluntarios españoles.

Entre las cosas que ha referido con relación a su cargo, dijo, que todos los voluntarios habían querido contribuir a la reconstrucción del Monumento al Sagrado Corazón de Jesús del Cerro de los Angeles, y para ello se organizó, en pleno frente, una colecta que en poco tiempo alcanzó la cifra de 364.011 rm, que al cambio actual asciende a más de 364.686 pesetas.

EL OFICIAL DEL ARMA BLINDADA. SOBRETZ, FELICITA AL SOLDADO QUE PUSO FUERA DE COMBATE EL TANQUE 2.000, CO UNA BOTELLA DE VINO. (Foto Orbis)



La ofensiva aliada en Italia tropieza con una durísima resistencia

Los alemanes han evacuado Ortona, reducida a ruinas prosiguiendo la encarnizada lucha en las cercanías de la ciudad

del Monte San Mauro, con lo que quedan definitivamente consolidadas nuestras posiciones, en este macizo montañoso.

PARTE ALIADO

CUARTEL GENERAL ALIADO EN AFRICA DEL NORTE.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

«Tierra: En el frente italiano del XV grupo de ejército no se han registrados movimiento de gran envergadura durante las últimas 24 horas.

Las tropas canadienses del VIII Ejército han efectuado nuevos progresos en sus operaciones de limpieza de la ciudad de Ortona y núcleo de resistencia del enemigo en esa región. Tanto los canadienses como los indios capturaron prisioneros.

Más hacia el Sur, unidades marroquíes francesas atacan una importante altura, tenazmente defendida por el enemigo.

En el frente del V Ejército han sido conquistadas dos colinas más

del Monte San Mauro, con lo que quedan definitivamente consolidadas nuestras posiciones, en este macizo montañoso.

Airo: Nuestros bombarderos medios atacaron ayer los viaductos de Recco y Zoagli, el empalme ferroviario de Poggibonsi y la navegación enemiga cerca de Zara.

Coincidiendo con cierta mejora en el tiempo, aumentó ayer la actividad ofensiva de nuestros cazas sobre el frente del V Ejército.

Cazas de bombardeo aliados han atacado Civitavecchia, donde alcanzaron la navegación, instalaciones portuarias y empalme ferroviario. También fué atacada la circulación por la carretera Ancona-Escara, quedando destruido mucho material rodante.

Anoche fué bombardeada una

fábrica y la estación ferroviaria en Anagni.

Todos los aviones que participaron en estas operaciones han regresado a sus bases. (Efe.)

REFERENCIA DE LA OFICINA ALEMANA DE INFORMACION

BERLIN. «En el Sur de Italia — comunica la Oficina Internacional de Información — prosiguieron ayer los vivos combates en el punto crucial al Norte de la carretera de Mignano-Cassino, en los apeninos superiores y en el sector costero del Adriático.

En el sector de Mignano fracasaron las nuevas tentativas de ruptura de los norteamericanos. En este sector, los norteamericanos han recibido nuevos refuerzos después de las pérdidas sufridas en los días de Navidad. Sus concentra-

ciones fueron atacadas eficazmente por las baterías alemanas.

Al Norte de Venafro, las formaciones marroquíes sufrieron elevadas pérdidas.

En las primeras horas de la noche, las fuerzas de protección alemanas realizaron un movimiento de despegue y evacuaron una altura avanzada según el plan previsto, después de haber defendido este punto frente a ocho ataques adversarios. Por lo menos fueron destruidos en este sector tres batallones.

En el sector del VIII ejército, las tropas británicas realizaron, cerca de Ortona, dos operaciones de las tropas de reconocimiento, que fueron rechazadas por las avanzadas alemanas.

Cerca de la costa los contingentes alemanos defendieron encarnizadamente durante toda la jornada, sus posiciones situadas al Norte de Ortona, cerca de San Nicola. Los defensores infligieron a los atacantes pérdidas tan elevadas, tanto en los escorbos de Ortona como cerca de Villa Grande, que los canadienses han tenido que ser retirados de línea y sustituidos por reservas indias. Después de cumplir su misión, los defensores alemanos se retiraron en la noche pasada para ocupar posiciones preparadas previamente al Oeste de Ortona-Nicola-Villa Grande, sin que el enemigo consiguiera impedirlo ni esterarlo. Este ligero avance ha sido conseguido por los angloamericanos al precio de pérdidas muy elevadas y no ha sido lograda la ruptura prevista por el mando adversario. (Efe.)

INFORMACION DE LA AGENCIA REUTER

ARGEL. «La retaguardia fanática alemana — informa el corresponsal especial de la agencia Reuter — emplea lanzallamas en sus esfuerzos desesperados por aferrarse a los escombros del pequeño puerto de Ortona. Los canadienses realizaron nuevos avances en la ciudad, después de violentos combates, y reconquistaron algunos lugares en donde los alemanes habían conseguido infiltrarse de nuevo. Se libra un combate intermitente en las cercanías del cruce de carreteras entre Tollo y Villa Grande. En todo el frente se muestra muy activa la artillería alemana y la oposición del enemigo, se disminuye. Lluvea continuamente y el tiempo ha refrescado mucho. (Efe.)

¡¡FAMILIAS NUMEROSAS!!

Acudid al concurso convocado por la Caja Nacional de Subsidios familiares para premiar las familias más prolíficas de España. Solicitad los impresos en la Delegación Provincial de dicho Organismo.

Cortes Españolas

En la sesión de hoy, el Ministro de Hacienda informará sobre la situación de la Hacienda Pública

MADRID.— Con motivo de la sesión que se celebrará hoy, y que comenzará a las tres de la tarde, la afluencia de procuradores en las Cortes fué grande, en el día de ayer.

El orden del día se fijó oportunamente en el sitio de costumbre,

siendo examinado por los señores procuradores.

En la sesión de esta tarde, el señor ministro de Hacienda hará una exposición sobre materia presupuestaria e informará de la situación de la Hacienda pública.

NOTA del DIA

Macrugada de esas que ahora se dicen cada minuto...

Indudablemente estos modestos guardias nocturnos se fijan el término de invierno...

Hoy en el Teatro Bretón de los Herreros tendrá lugar la representación de «Pastoral de Navidad»...

Con el fin de que esta brillante representación pueda ser presenciada también por el elemento trabajador...

Centros Oficiales AVISOS Y NOTICIAS

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION PROVINCIAL A partir de hoy, y hasta el día 31, inclusive...

LIQUIDACION DE CUADERNOS COLECTIVOS La liquidación de los suminis- tros correspondientes al mes de diciembre se verificará en esta Delegación Provincial...

Renovación de Tarjetas para suministro de pan

Los comentarios de los aficionados a la buena música giran en estos días alrededor del magnífico programa...

ESPECTACULOS

TEATRO

TEATRO BRETÓN DE LOS HERREROS EL CONCIERTO DE AGUSTIN RUIZ

Mañana, jueves, a las diez y media de la tarde, y en la sala capitular de la parroquia de Santiago el Real...

Cámara Oficial de Comercio e Industria

IMPUESTO DE CONSUMOS DE LUJO

En el Registro civil han sido inscritos los nacimientos de Begoña Caro López y María Jesús Castellanos...

Restaurante ADELA

SELECTOS MENUS. CALEFACCION CALVO SOTELLO. 2. Teléfono 1906.

ESTUFAS Y BRASEROS

MUEBLES LIZARANZU ARTE MODERNO

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Delegación Provincial de Ejecutivos

SINDICATO DE HOSTELERIA Y SIMILARES

SINDICATO DEL METAL

SINDICATO NACIONAL INDUSTRIAL

SINDICATO NACIONAL DE GANADERIA

SINDICATO NACIONAL DE TRABAJADORES

SINDICATO NACIONAL DE EMPLEADOS

SINDICATO NACIONAL DE COMERCIO

SINDICATO NACIONAL DE AGRICULTORES

SINDICATO NACIONAL DE ARTESANOS

SINDICATO NACIONAL DE PROFESIONALES

SINDICATO NACIONAL DE ESTUDIANTES

SINDICATO NACIONAL DE MADRID

SINDICATO NACIONAL DE BARCELONA

SINDICATO NACIONAL DE VALENCIA

SINDICATO NACIONAL DE SEVILLA

SINDICATO NACIONAL DE MADRID

SINDICATO NACIONAL DE MADRID

SINDICATO NACIONAL DE MADRID

Región Agrícola

Signen llegando a nuestra Redacción cantidades felicitaciones con motivo de las Pascuas de Navidad y Año Nuevo...

REGIMIENTO DE ARTILLERIA

NUMERO 24

Vacante de Secretario

HOY, MIÉRCOLES CINEMA DIANA

SI NO AMANECIERA

HOY-Teatro Moderno

LA CHICA DEL GATO

Teatro Bretón de los Herreros

"PASTORAL DE NAVIDAD"

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos:

Presión máxima, 738.5; mínima, 736.6. Subiendo. Temperatura máxima, 6 a las cinco de la tarde; media, 0.8; mínima, 4.4 bajo cero a las ocho de la mañana. Sol, seis horas y cuatro. Viento, Este.

MUY EN BREVE

En la Cocina Económica se ha recibido un donativo de trescientas pesetas, hecho por doña Francisca Gil de la Cuesta...

"AVE-SANIL"

Cifras inventos famosos — la imprenta, el ferrocarril — una de actualidad, la radio — ¡¡¡¡¡ mas!

Anuncios oficiales

Diputación Provincial

El día 10 de enero próximo, a las doce horas se celebrará en el Palacio Provincial...

REGIMIENTO DE ARTILLERIA

NUMERO 24

Vacante de Secretario

Por dimisión voluntaria, se ha vacante la plaza de Secretario del Ayuntamiento de esta villa...

HOY, MIÉRCOLES CINEMA DIANA

SI NO AMANECIERA

HOY-Teatro Moderno

LA CHICA DEL GATO

Teatro Bretón de los Herreros

"PASTORAL DE NAVIDAD"

Labradores Proprietarios

GRAN SURTIDO DE ARBOLES FRUTALES, FORESTALES, VIDES Y ENERTOS, ARBUSTOS, PLANTAS PARA JARDIN. LO ENCONTRARAN EN

La Hortícola Riojana

Carretera de Villamediana. Teléfono, 17-08.

Teatro Bretón de los Herreros

"PASTORAL DE NAVIDAD"

En uno de los entreactos se rifarán preciosos regalos.

¿Conoce el Bobadilla? EXCELSIOR Bobadilla y Cia. pruebe y compare

TRASPASO POR AGENCIA, MAGNIFICA Y ACREDITADA ZAPATERIA, CON O SIN EXISTENCIAS. MAQUINAS DE COSER Y BORDAR ALFA SEGURA RAPIDA RESISTENTE AL ESFUERZO

Doña Pascuala Esparza y Esparza (Vda. de don Eulalio Eraso) FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 63 ANOS DE EDAD

LIQUIDACION Zapatos goma, a 2 y 3 duros Botines goma, a 12 pesetas CALZADOS UGARTE SACASTA, 22

ORTEGA OPTICO ESPECIALISTA Una gafas mal centradas no facilitan visión perfecta. En GENERAL MOLA, 116 encontrará la garantía de vuestra vista.

Yemina SUPERALIMENTO CONCENTRADO Estimulante de la producción Nutritivo... vigorizante

Yemina SUPERALIMENTO CONCENTRADO Estimulante de la producción Nutritivo... vigorizante

Yemina SUPERALIMENTO CONCENTRADO Estimulante de la producción Nutritivo... vigorizante

DEPORTES

El próximo domingo, en Las Gaunas, Sestao-Deportivo Logroñés.--Pilarín repite otro excelente partido.--Noticias y curiosidades

Por nuestro redactor deportivo X. X.

El Sestao a Las Gaunas

NOTICIARIO DEPORTIVO

El campeón mundial de ajedrez, Alekhine, ha vuelto a sus actividades, de las que hace ahora gala en la capital cordobesa. No obstante, los ajedrecistas cordobeses han logrado honrosos resultados, por cuanto en una serie de 30 simultáneas, lograron cinco victorias y cuatro tablas. Las veintinueve restantes fueron otras tantas triunfos del campeón.

Han terminado en Barcelona los partidos internacionales del campeonato de tenis. En los finales, el francés Cochet, ex campeón mundial, venció difícilmente al español Carlos, ocurriendo lo propio a la campeona rumana M. Rura en sus eliminatorias con nuestra compatriota María Josefa Riva. Aunque vencidos, han dejado a buena altura el pabellón nacional.

En la prensa ajalvesa vamos a encontrar insinuaciones sobre el posible fichaje de Unamuno por el titular vitoriano. La noticia tiene gracia, porque coincide con las informaciones que todos los periódicos publican acerca de su retirada de las actividades futbolísticas. Y como al colega alavés le concedemos la mayor seguridad en sus informaciones, se nos ocurre pensar que las retiradas futbolísticas y las retiradas taurinas deben pertenecer a la misma familia.

En Tolosa ha dejado de existir la respetable señora doña Clementina Belouqui, madre del presidente del "Tolosa F. C." don Pedro Elustondo. Ya hemos dicho en varias ocasiones que el equipo urdía cuenta con nuestras simpatías. Justo es que comparemos sus pesares y sinceramente condolidos le enviemos al club y a su presidente nuestro sentido pésame.

En Amara se jugó el domingo el anunciado partido homenaje y beneficio del ex-

perancista Gurruchaga. Jugaron en presencia de numeroso público, el "Esperanza" y una selección guipuzcoano-riojana, en la que formaban varios jugadores del Deportivo Logroñés. Venció la selección por 4 a 1.

En cambio, no sabemos nada de partido de Maestranza con el Villatrana. Que la prensa demostrara no se ocupa de tal encuentro, máxime si, como suponemos, se ha suspendido, es lo más natural del mundo. Lo que no encontramos tan natural es el silencio de los "maestranzistas". Como no sea que el frío intensísimo de estos días hiele hasta las intenciones.

Peter Kane, nombre deportivo del boxeador español, campeón de los gallos. Luis Fernández, se ha apuntado a un nuevo y resonante triunfo en París, a costa del francés Decic, al que ha vencido por amplio margen de puntos en el combate semifinal del título internacional que se está celebrando en la capital francesa.

La victoria le clasifica como finalista del torneo, y la impresión general es que será el triunfador absoluto de la competición.

El antiguo e histórico campo de Jolaseta vuelve a dedicarse exclusivamente al fútbol. Y la reanudación de ese destino será el próximo viernes en un partido entre veteranos o más bien retirados o mejor aun, jubilados futbolistas de los históricos equipos Atlético y Arenas.

Nombres de estas antigüedades deportivas? Ahí van: Atlético.— Aman, Solano, Castellanos, Pichi, Ruiz, Legarreta, Germán, Laca, Travieso, Carmelo y Uribe. Arenas.— Jáuregui, Lada, Caragosa, Oriarte, Arrau, Peña, Goyoga, Barrioren, Yermo, Sesimaga y Robit.

a cualquiera de los restantes equipos. Más de un equipo de la provincia cercana vino a Las Gaunas a tenernos por su derrota, y entre el asombro de sus propios partidarios, se llevó un halagador empate, cuando no una inesperada victoria.

Que no se repita el domingo ninguna de esas contingencias, cuyos efectos y consecuencias no es necesario destacar, es lo que deben procurar los jugadores del Deportivo Logroñés.

El Sestao es enemigo de cuidado y nada mejor que considerarlo como tal y extremar con él iguales

entusiasmos que los que han proporcionado a los trisagüeros sus éxitos más resonantes. En esa esperanza, la afición logroñesa aguarda, consistente de su importancia, la jornada del próximo domingo.

PELOTA PARTIDOS Y QUINIELAS

Mantuvo también ayer el trío Jesús-Vasqui-Sola su condición de invencible. La pareja Pilarín-Vasquita I, la mejor que puede ponerse, sólo consiguió llegar al tanto 27, si bien es verdad que Vasquita no hizo nada de particular en todo el partido. Fue nuestra paisanita, la gran raquetista Pilarín, la que sostuvo una enconada lucha contra el notable tereoto, estando a punto de proporcionarle un serio disgusto. Muy bien el trío, conservó durante todo el partido bastante ventaja, aminorada al final por los aciertos y energías de Pilarín, que hizo también ayer otro gran partido, algo menor, sin embargo, del que realizó la noche anterior, que fue sencillamente colosal.

En los otros partidos de esta sesión de tarde, que por cierto se vio muy concurrida, Carmencia y Rosina ganaron a Juli-Anita (25-15)

Arnedo

NAVIDESAS. Se ha celebrado con la tradicional alegría, la Nochebuena, si bien lo crudo de la noche trajo algo la alegría callejera.

No obstante la Misa del Gallo se vio concurrida y con comuniones, siendo muy numerosas.

El día de Pascua, la temperatura fué también baja, pero la animación fué extraordinaria en cafés, bares y clubes, con llenos completos en todas sus sesiones.

CINES. En los cines "Cervantes" y "Cine Díaz" se proyectó el día de Pascua una cinta de la Fox, titulada "La pequeña traviesa", que gustó mucho. Ayer, domingo, se pasó una cinta de la Radio Films, "Damas del teatro 4 a 1".

En cambio, no sabemos nada de partido de Maestranza con el Villatrana. Que la prensa demostrara no se ocupa de tal encuentro, máxime si, como suponemos, se ha suspendido, es lo más natural del mundo. Lo que no encontramos tan natural es el silencio de los "maestranzistas". Como no sea que el frío intensísimo de estos días hiele hasta las intenciones.

Peter Kane, nombre deportivo del boxeador español, campeón de los gallos. Luis Fernández, se ha apuntado a un nuevo y resonante triunfo en París, a costa del francés Decic, al que ha vencido por amplio margen de puntos en el combate semifinal del título internacional que se está celebrando en la capital francesa.

La victoria le clasifica como finalista del torneo, y la impresión general es que será el triunfador absoluto de la competición.

El antiguo e histórico campo de Jolaseta vuelve a dedicarse exclusivamente al fútbol. Y la reanudación de ese destino será el próximo viernes en un partido entre veteranos o más bien retirados o mejor aun, jubilados futbolistas de los históricos equipos Atlético y Arenas.

Nombres de estas antigüedades deportivas? Ahí van: Atlético.— Aman, Solano, Castellanos, Pichi, Ruiz, Legarreta, Germán, Laca, Travieso, Carmelo y Uribe. Arenas.— Jáuregui, Lada, Caragosa, Oriarte, Arrau, Peña, Goyoga, Barrioren, Yermo, Sesimaga y Robit.

a cualquiera de los restantes equipos. Más de un equipo de la provincia cercana vino a Las Gaunas a tenernos por su derrota, y entre el asombro de sus propios partidarios, se llevó un halagador empate, cuando no una inesperada victoria.

COLEGIATA. Jueves Eucarísticos. A las ocho de la mañana, Misa de Comunión, en el Altar de los Angeles, que se aplicará por la intención de doña Antonia Rubio. En las restantes iglesias, la Comunión, según costumbre.

A las siete y media de la tarde se celebrará la junta mensual reglamentaria de celadores, en el local de costumbre.

SAN BARTOLOME. Solemne octavario en honor del Niño Jesús. A las siete, exposición de S. D. M. Rosario, Octavario y solemnidad a cargo del R. P. Jesús López.

PARA LOS JOVENES DE ACCION CATORICA. Este Consejo Diocesano tiene organizado una tanda de Ejercicios Espirituales, que, dirigidos por el R. P. Ancín, tendrán lugar D. M. en Tudela, durante los días del 16 del próximo enero. Pensión completa 35 pesetas. Para más detalles e inscripciones, en esta Secretariado de Acción Católica, Primo de Rivera, 5, primero.

ROPERO DE ACCION CATORICA. Mañana, jueves, a las cuatro y media, tendrá lugar el Ropero de Acción Católica y Conferencias en el local de costumbre. Primo de Rivera, 5, primero.

Hombres de Acción Católica. Centro parroquial de Santa María de la Redonda. Mañana, jueves, día treinta, a las siete y media de la tarde, en el salón de la Residencia de Padres Jesuitas, dirigido por un R. P. de la Compañía de Jesús, tendrá lugar el retiro mensual reglamentario, al que se invitan los miembros de la Asociación de Padres de Familia.

Estamos para terminar un año recordándonos a hacer nuestro balance espiritual: la salvación del alma es el único verdadero negocio.

sin pena ni gloria. En sesión infantil se ha proyectado los dos días de Pascua la película en español titulada "El valle de los Incas", logrando disfrutar a los pequeños.

BODAS DE ORO. Con motivo de las bodas de oro de las Hijas de la Caridad con Arnedo se celebró varios actos en su honor y solemnidades cultas los días 27, 28 y 29 de diciembre.

A las ocho de la mañana, en la Capilla del Santo Hospital, se celebrará Misa de Comunión general, aplicada por los fundadores y beneficiarios por todos los pobres y hermanas fallecidas en el establecimiento, durante el medio siglo. El día 27, en la Parroquia de los Santos, a las siete de la tarde, Santo Rosario, Ejercicio mensual de la Asociación de la Milagrosa y solemnidad por el centenario de la Milagrosa, alumnado parvulista de las Hermanas, don Dámaso Robles, párroco de Calahorra.

El 28, en la misma iglesia y hora, Rosario, Ejercicio de Acción de Gracias a la Santísima Virgen de Vico y oración por el R. P. Cesáreo Tejedor, Agustín Recoletos de la Residencia de Zaragoza, ferrocarril arnedo, quien también fué alumno y monaguillo de las Hermanas.

El 29, a las nueve y media, händeo general de campanas; a las diez, misa solemne, en la que ocupará la cátedra sagrada el M. R. P. Evaristo de la

Virgen del Carmen, de la Residencia de Salamanca, distinguidísimo hijo de Arnedo y de los primeros monaguillos de la Capilla del Hospital; a continuación recepción y saludo.

Por la tarde, a las cuatro y media, en la Capilla del Hospital, Rosario, ejercicio de la Milagrosa y Salvo solemnidad por señoritas de Acción Católica.

El 28, a las ocho y media de la noche, en la Plaza del Hospital, se celebrará concierto por la banda.

El 29, a hora oportuna, se congregará en el benéfico establecimiento, pábico, autoridades e invitados, señores y señoras de las directivas de la Conferencia de San Vicente de Paul y Asociación de la Milagrosa, de donde partirán para la iglesia de los Santos, formando Corte de Honor a las Santas Hermanas, Comisario general del Instituto y P. Superiores, de la Congregación.

A las siete y media de la tarde en el teatro Cervantes, grandiosa función teatral, representándose el precioso poema dramático, en verso, de don José María Pemán, "El divino impaciente". La comisión organizadora solicita la asistencia del vecindario en masa a estos actos y que se pongan colgaduras en las calles por donde ha de pasar la comitiva.

UN INCENDIO O ACCIDENTE OS ARRUINARA. Vivid franquillo, asegurado con "Compañía de E. Bobadilla". ARNEDEO.

28 de diciembre SOLEMNE TRIDUO. En la tarde de ayer dieron comienzo los actos y cultos religiosos organizados con motivo de las bodas de oro de las Hijas de la Caridad con Arnedo.

A las siete de la tarde, conforme estaba anunciado, se celebró en la iglesia de los Santos, Santo Rosario, Ejercicio mensual de la Asociación de la Milagrosa, pronunciando, a continuación, el Rdo. párroco de los Mártires, de Calahorra, don Dámaso Robles, anedno ilustre, un elocuentísimo sermón, en el que hizo una brillante disertación acerca de la verdad y de la caridad, pilares básicos y únicos de la fe y del amor que nos el hombre con Dios, única y suprema verdad.

Ten destacadamente orador fué felicitado por todos sus paisanos asistentes, al final de estos cultos.

CINE. En los cines Cervantes y Cine Díaz, se proyectó ayer una cinta de los géneros policíacos, titulada "Crédito de diamantes", película que fué del agrado de los espectadores.

DEFUNCION. El pasado día 24, con el fallecido con los Santos Sacramentos, falleció en esta ciudad, a los 63 años de edad, nuestro apreciable convecino don Pedro Eguizabal Barraza.

El acto de su entierro se vió concurrido, ya que el finado contaba con la estimación general de todo el vecindario.

SUBASTAS. Se han celebrado la de pesas y medidas en once mil pesetas, adjudicada a don Antonio Muesca, de los de las carnes, en cuatro mil a don Matías Fernández Pellicer, y el de los en 430 a don Pedro López Barraza.

Virgen del Carmen, de la Residencia de Salamanca, distinguidísimo hijo de Arnedo y de los primeros monaguillos de la Capilla del Hospital; a continuación recepción y saludo.

Por la tarde, a las cuatro y media, en la Capilla del Hospital, Rosario, ejercicio de la Milagrosa y Salvo solemnidad por señoritas de Acción Católica.

El 28, a las ocho y media de la noche, en la Plaza del Hospital, se celebrará concierto por la banda.

El 29, a hora oportuna, se congregará en el benéfico establecimiento, pábico, autoridades e invitados, señores y señoras de las directivas de la Conferencia de San Vicente de Paul y Asociación de la Milagrosa, de donde partirán para la iglesia de los Santos, formando Corte de Honor a las Santas Hermanas, Comisario general del Instituto y P. Superiores, de la Congregación.

A las siete y media de la tarde en el teatro Cervantes, grandiosa función teatral, representándose el precioso poema dramático, en verso, de don José María Pemán, "El divino impaciente". La comisión organizadora solicita la asistencia del vecindario en masa a estos actos y que se pongan colgaduras en las calles por donde ha de pasar la comitiva.

UN INCENDIO O ACCIDENTE OS ARRUINARA. Vivid franquillo, asegurado con "Compañía de E. Bobadilla". ARNEDEO.

28 de diciembre SOLEMNE TRIDUO. En la tarde de ayer dieron comienzo los actos y cultos religiosos organizados con motivo de las bodas de oro de las Hijas de la Caridad con Arnedo.

A las siete de la tarde, conforme estaba anunciado, se celebró en la iglesia de los Santos, Santo Rosario, Ejercicio mensual de la Asociación de la Milagrosa, pronunciando, a continuación, el Rdo. párroco de los Mártires, de Calahorra, don Dámaso Robles, anedno ilustre, un elocuentísimo sermón, en el que hizo una brillante disertación acerca de la verdad y de la caridad, pilares básicos y únicos de la fe y del amor que nos el hombre con Dios, única y suprema verdad.

Ten destacadamente orador fué felicitado por todos sus paisanos asistentes, al final de estos cultos.

CINE. En los cines Cervantes y Cine Díaz, se proyectó ayer una cinta de los géneros policíacos, titulada "Crédito de diamantes", película que fué del agrado de los espectadores.

DEFUNCION. El pasado día 24, con el fallecido con los Santos Sacramentos, falleció en esta ciudad, a los 63 años de edad, nuestro apreciable convecino don Pedro Eguizabal Barraza.

El acto de su entierro se vió concurrido, ya que el finado contaba con la estimación general de todo el vecindario.

SUBASTAS. Se han celebrado la de pesas y medidas en once mil pesetas, adjudicada a don Antonio Muesca, de los de las carnes, en cuatro mil a don Matías Fernández Pellicer, y el de los en 430 a don Pedro López Barraza.

sentido próximo por la desgracia que le allige.

Alcanadre 27 de diciembre TIEMPO. Por fin ha caído la suficiente cantidad de agua para facilitar el desarrollo de los sembrados. Para los intereses agrícolas el tiempo no puede ser mejor, compensando la tardanza con que llegó la lluvia.

REESTABLECIDO. Se halla mejorado de su larga enfermedad el culto maestro nacional, don Santiago Regadera.

VALLECIMENTOS. A la avanzada edad de 77 años, dejó de existir don Angel Fernández. Reciba su apenado esposa doña Tania Cordon e hijos, nuestro más sentido pésame.

También falleció a los 74 años, doña Isabel San Juan. Reciba su apenado esposo don Atanasio Martínez y su familia, nuestro más sentido pésame.

AMONESTACIONES. Se han leído las primeras amonestaciones de los jóvenes Panlino Torres y María Luisa Tejada y Crescencio Marín y Amunación López.

LA GRIPE. Son bastantes los ataques de la epidemia gripal que ahora, infortunadamente se presenta con carácter benigno.

VIAJERO. Ha salido para Bilbao a tomar posesión de su cargo, don Daniel Alonso.

Llegaron de Africa a pasar las Navidades con sus familias don Pacho Sierra, teniente de Regulares, y esposa doña Josefina Espinosa.

Nuevo almacén de licores VENTAS POR MAYOR Y MENOR General Moln, final frente al Frontón Carrasco. SOBRINO DE M. OCINA Teléfono 92. - H A R O

Pradejón 27 de diciembre NAVIDAD. Lo más digno de mencionar de estos días, ha sido la Misa del Gallo, que se celebró con gran solemnidad, cantada por el coro parroquial, a pesar del intenso frío de esa noche. El templo, al igual que en las grandes festividades, se vió completamente lleno.

En el Cineama Equinoro, se pasó a la pantalla la película "Misa del Gallo", el día de Nochebuena; el día de Navidad, "Cádiz juveniles", y ayer, día de Nochebuena.

DEFUNCION. El primero de Pascua tuvo lugar el sepelio de doña Cecilia Equinoro, al que asistió gran parte del vecindario.

SUBASTAS. Se han celebrado la de pesas y medidas en once mil pesetas, adjudicada a don Antonio Muesca, de los de las carnes, en cuatro mil a don Matías Fernández Pellicer, y el de los en 430 a don Pedro López Barraza.

Guía sanitaria

M. GONZALEZ MARTINEZ Especialista Cirugía General - Transmisión de Sangre. - Hospital Quirúrgico Pors. (4ta. - Rayos X. Murrieta, 5. 2.º. Oficio, 1270 y 1870. (C. S. P. n.º 42)

CORDERO NARIZ, GARGANTA, OÍDOS. VARA DE REY 11, 2.º. Teléfono 19-69. (C. S. P. n.º 1)

COSPEDAL Consultorio: Calvo Sotelo, 2. Teléfono 2196. Clínica operatoria: Vara de Rey, 1. Teléfono 1119. (C. S. P. n.º 10)

COLOCACIONES

CHICA que sepa de cocina, con buenos informes, se necesita. Razón en Nueva Rioja.

SE NECESITAN Agentes productores en todos los principales pueblos de Rioja, Navarra, Alava y Soria. Pueden ganar sueldo y comisión. Dirigirse a Oaja Hispana de Previsión y Crédito, General Moln, 31.

COMPRAS COMPRARIA DOS PRENSAS de dos husos, buen estado, dirigirse a Antonio Saraceno Mayor, 68, 2.º. Zaragoza.

COMPRAS Y VENTA de muebles y ropas usadas. Ruavieja, 61.

COMPRAS Y VENTA de muebles y ropas usadas. Mayor, 118.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

TENGO EN VENTA cantidad de pisos, bastantes libres; casas y plantas bajas. En traspaso le ofrezco buenos negocios. Máxima seriedad. Barriocepo, 26, 2.º. "Poza".

OCHO Y MEDIA FANEGAS buena tierra, en Cascajos, con alfalfa; y dos fanegas debajo de la Calleja, con terreno toda ella a camino de carro, buen riego y sin cotorno. Me urge su venta. Informa "Poza". Barriocepo, 26, 2.º.

VERDADERO RECIBO, unos nueve celosines de tierra con chabola, más de 80 frutales, con vistas imponentes, vende sin cotorno, toda ella cercada de setos vivos muy barata, y junto a la capital. Informa "Poza".

OCASION. Casita y cuadros óleo, vendo baratos Sáez, Yécora (Alava).

VENDO PISO barato y céntrico, lavas mano, R. Paterán, 15 bajo. VENDO colosal finca, por calidad, sitio y condiciones, cinco fanegas regado de primera, toda ella con fregado a camino de carro a 20 minutos de la capital, sin cotorno y de porvenir a la vista. Le informará "Poza".

CASAS Y PISOS. Hermosas Pienzas bajas propias para industria, todo llaves en mano. Estebanez, General Franco, 44, 1.º. centro.

SE VENDEN dos entresuecos en la misma casa. Informes, General Moln, 98, entresueco.

VENDO PISOS casa número 52 calle mayor, esquina Sagasta, Razón en la misma, tercer piso.

HERMOSOS PISOS Y FINCAS, máxima actividad. Mary, Calle Mayor, 68 (Casa Arbagá).

PISO se vende con llaves en mano, en República Argentina. Informes, San Antón, 23, entrio, Iz.

GANADOS VENDO 123 carneros y un caballo de 5 años de 176 m. de alzada. Nicolás Barrio, er. Irillios.

SE VENDEN dos buques de 4 y 5 años (pareja) y caballo de 6 años, a toda prueba. Tratar con Félix Robit, en Cañas.

VACA recién parida, con su ternera, tercer parto, a prueba de 60 cuartillos de leche, vende Daniel Ruiz, en Alberto de Iregua.

HUESPEDES PISO céntrico, confort, con o sin muebles, traspaso por ausencia, Razón en Nueva Rioja.

SE ADMITEN uno o dos, para dormir o pensión completa, como la familia. Informes, Rodríguez Paterán, 14, 3.º. deba.

SE CEDEN dos habitaciones derecho cocina. Q. de Llano, 58, 1.º, d.

NODRIZAS Casada, de 30 años lecho de 5 meses, desea criar en su casa. Informes, Jesús Pérez Bretón, Autol.

Novillo negro de 2 años, marcado en la parte trasera derecha, de la linca "Barranca y Prados". Caso de no emprenderse se tomará por hurto. Razón, Luis Aguirre, Murrieta, 9.

TRASPASO formalidades negociadas, todos céntricos: pescaderías, mercaderías, pensiones bares, ultramarinos, fruterías y almacenes de vínicos. General Franco, 44, 2.º. centro. vende Aurelio San Juan, en Oyón (Alava). Teléfono 4.

TRASPASO FRUTERIA por no poder atenderla. Razón, Mayor 47-5.

VEHICULOS CARRETELLA DE MANO, se vende. Cantabria. "La Española".

GALERA nueva para 4 toneladas, y una pieza de 2 fanegas y 2 celemines, a medio km. de la capital, en camino superior para carro, vende Aurelio San Juan, en Oyón (Alava). Teléfono 4.

CARRO de yugo, 2,500 kilos, vende Celestina Larrea, en Badarán.

CARROS de varas: uno de muelles y el otro llo para 1,000 kilos; dos coches en buen uso, y dos muelles de 7 cuartas y 8 y media, vende a toda prueba, Marcelino Quintana, en Alcamo.

PEUGEOT 9 H. P. servicio público, 4 puertas, 7 ruedas, bien presentado y a toda prueba se vende. Razón, Garate Contral.

BICHOLETA de caballero, en buen uso, se vende. Laurel, 26, 1.º.

VENTAS HERZAS, Vendo doce mil, Razón, Gallarza, 3, 3.º.

APARATOS DE RADIO. Se quiere dar al mundo entero, compra el nuevo modelo que acaba de salir por Fortunato Redón, Gallarza, 14.

OCASION. Compresor con motor eléctrico, propio para pinturas, tanque manométrico, etc. vende Alfredo y Alonso, Taller mecánico.

DOS APARATOS DE RADIO, se venden. Mayor, 147, entresueco.

MAQUINA TRILLADORA, marca "Agoria", número 2, con motor yankee, 20 H. P. cuatro cilindros. Tratar con Previsión e Información Odeja. Avanzada de Alava.

RADIO americana de ocasión, toda ella, vende, Barrietas, 37, 1.º.

SE VENDEN varias cosas, Verías de 8 y media, en adelante, Quicho de Llano, A. M., entresueco.

LEÑA DE ENCINA, máxima calidad se vende, en Lavaderos del Puerto de Haro.

SE VENDE: 2,000 arrobas de paja de trigo; una máquina de sembrar remolacha, de 3 tubos; una mula de 10 años, 7 cuartas de alzada, a toda prueba. Informes Pablo Villaverde, en Haro.

PARTIDA DE CARROS, se vende, igual en pequeños partidos. Razón, Harrietas, 31, 3.º.

CANARIOS, Se venden. Razón, Gallarza, 26, Droguería.

VARIOS SE ARREGLA toda clase de calzado, medias sueltas desde 5 ptas. Martínez Zaporta, 6, 4.º.

ENSEÑO a conducir y saca carné conductor. Grai. Franco, 16.

LOCAL propio para almacén o pequeña industria, se alquila. Razón, Calvo Sotelo, 23 y 24.

LABRADORES: Olivos de rápido sitio fruto. Chupas Iribarreda. Osección completa de árboles frutales, Rosales, Vides americanas, etc. etc. En el vivero más antiguo de la región, Antonio Alonso, Avda. de Portueta 20, Logroño.

FUMADOR sin arca, traído de Italia, 730-830 nicho, Cristo T-3, se vende. Mayor, 147, entresueco.

ESCOMBROS. Se admiten en el calle del Oeste.

SE OFRECEN varias cosas, Verías de 8 y media, en adelante, Quicho de Llano, A. M., entresueco.

ALQUILO PISO en República Argentina, N. D. Razón, entresueco, en la misma casa.

CALABORRA. Se admiten cosas hasta 2,500 kilos, para Logroño, porte incluido. Razón, Nueva Rioja.

SE ARREGLA piso 2.º con 4 habitaciones y cuarto de baño, en pesetas 135. Perea Galdeón, 21.

Juicio alemán sobre la situación militar "La ofensiva bolchevique de invierno está muy necesitada de alivio en otro punto"

"Los ingleses se dan cuenta de los peligros de la invasión y han dejado a los norteamericanos, al aceptar el mando supremo de éstos, la responsabilidad de un posible desastre"

BERLIN.— «El adversario no puede permanecer inactivo fuera del frente ruso, pues si tal hiciera, pronto se vería ante una situación más difícil de dominar que la actual, en la que la ofensiva bolchevique de invierno está muy necesitada de un alivio en otro punto; se impone la sincronización de ambas operaciones y ella ha sido, a no dudarlo, el resultado militar más importante de la conferencia de Teherán. Tal es la opinión de los círculos militares alemanes, dice el redactor diplomático de la agencia D. N. B. «Por lo demás—continúa—cuanto se ha visto hasta ahora indica que el adversario quiere, sin dejar de pretender engañar al mando alemán, llevar a los centros principales el esfuerzo de las tropas de invasión. Pero se arriesgará a ello, en vista de que por parte alemana están tomadas todas las medidas que para el caso se imponían? A quien corresponde contestar a esto es al alto Estado Mayor Alemán, a quien, por lo demás, sólo interesa en el sentido de que llegará el momento de desplegar las reservas que hasta ahora ha tenido en reserva».

cas no se dirigen solamente contra la autopista Kiev-Jitomir, sino también en dirección Noroeste y Sureste; hay nuevas concentraciones soviéticas, y por parte alemana se está dispuesto para combates duros, durísimos. En el otro centro principal del esfuerzo bolchevique, la región de Vitebsk, es significativo el hecho de que, con respecto a los ocurridos en los dos inviernos anteriores, hay contraataques alemanes, siendo así que el terreno hace pensar que tal zona habría de ser reservada exclusivamente a la ofensiva soviética.

EL OBISPO DE ORIHUELA, GRAVEMENTE ENFERMO

SAN SEBASTIAN.—Se encuentra gravemente enfermo de pulmonía el obispo de Orihuela, monseñor Javier Irastorza, que desde hace algún tiempo se halla en San Sebastián. Le han sido administrados los Santos Sacramentos.

Da muerte a una osa de gran tamaño que le atacaba

LEON.—Con dos disparos de simple perdigón logró matar una osa de gran tamaño el vecino de Tejado del Sil Emilio Bedano Alvarez. Cuando éste se dirigía al pueblo de Cañaltes de Arriba, para asistir a un entierro, se vio acometido en la Sierra de Camba por la osa, que llevaba a su lado dos osos. Emilio, que es cazador, llevaba la escopeta cargada con perdigón solamente, pero disparó con tal acierto que hirió al animal mortalmente en la boca cuando, con ella abierta, se abalanzaba sobre él.

POLACOS Y RUSOS

FRONTERAS DEL VISTULA... FRONTERAS DEL RHIN...

Por Alberto de Soto

Ignacy Matuszewski es un personaje polaco que siempre fue enemigo de Alemania. Sus opiniones, sus puntos de vista, el criterio y modo de pensar en lo que respecta a los problemas de Europa, han de estar, por convicción aferrada, siempre enfrentados ante los postulados del Reich, sin embargo... He aquí que un artículo de Ignacy Matuszewski, exministro polaco de finanzas, se ofrece en la prensa neoyorkina bajo un título sugestivo: «La frontera del Rhin». Pero en realidad, tras «ese título», demasiado sugestivo, se presenta una gran verdad reflejada por toda una serie de circunstancias que han permitido ver algo que sólo se define con un nombre: la verdad de la Rusia comunista.

Matuszewski, creyente en otro tiempo en La Carta del Atlántico, hombre confiado en unos motivos por los cuales se fue a la guerra, seguro de ella en la contienda mundial que luchaba por una Polonia libre, tuvo un gran desengaño cuando a consecuencia de lo de Katyn, cuando al conocerse con cifras elocuentes la criminalidad del mundo bolchevique, vio oscurecida toda la fantasía para la destrucción futura de los ideales con esa fórmula nueva de los «comités libres».

Mas la reacción de Matuszewski

Pero las contraofensivas alemanas se libran principalmente al Norte de Kirovograd y Noroeste de Rechlita—aquí para, principalmente, consolidar la ganancia territorial realizada últimamente—y también al Norte de Krivoi Rog. La impresión general de la actual lucha en el Este, es—termina el redactor militar—que los alemanes, a pesar de su ahorro de fuerzas, han entrado activamente en la lucha invernal y que los soviets están en un nuevo período de hemorragia y no en el de decisión final que ellos querían. Este período no parece ser, si se miran con atención los movimientos alemanes, una fase de carácter territorial, sino una fase de «tiempo», una fase para «dejar madurar la situación», una fase de espera del momento más favorable.

Distinción al Ministro de la Gobernación por su eficaz gestión en los problemas sanitarios

MADRID.—El Consejo Supremo de la Orden Soberana Militar Hospitalaria de San Lázaro de Jerusalén, ha acordado el ingreso en la misma del ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, con la categoría de Caballero Gran Cruz de Mérito. Esta alta distinción de que ha sido objeto el ministro de la Gobernación, premia su eficaz labor en la dirección de los problemas sanitarios, particularmente en lo que se refiere a la lucha contra la lepra, que ha culminado hace pocas semanas con la inauguración del magnífico sanatorio leproológico de Trillo, que es uno de los mejores en su género instalados en el mundo.

Nuevo Director General de Correos y Telecomunicación

NOMBRAMIENTOS DE GOBERNADORES

MADRID. El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: Gobernación: Decretos por los que en el cargo de Director General de Correos y Telecomunicación don Enrique Gazapo Valdés, agradeciéndole los servicios prestados. Se nombra para el mismo cargo a don Luis Rodríguez Miguel. Cesa en el cargo de Gobernador civil de la provincia de Zaragoza, don Francisco Sáenz de Tejada Olózaga.

EL-ALMIRANTE ROBERT, EN BARCELONA

MARCHE A VICHY PARA PONERSE A LAS ORDENES DE PETAIN

BARCELONA.—En avión ha llegado esta tarde, procedente de Madrid, el alto comisario de las Antillas francesas, almirante Robert, acompañado de su ayudante de campo, teniente de navío Boutin. En el aeropuerto fueron recibidos por el cónsul general de Francia en Barcelona y varias personalidades francesas.

A última hora, el cónsul ofreció un te, y, por la noche, fué obsequiado con una cena íntima, a la que asistieron varias personalidades españolas y francesas. El almirante Robert se ha negado a hacer manifestaciones. Únicamente dijo que mañana, en avión, reanudaría su viaje a Vichy para ponerse a las órdenes del mariscal Petain.

Las tropas alemanas mantienen su progresión al N. de Kirovograd y en el sector de Jitomir

COMUNICACION ALEMANA GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—Ej Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas, comunica:

«Aviones de caza alemanes han hundido una lancha rápida soviética en el Estrecho de Kerch. Al suroeste de Dniepropetrovsk y al suroeste de Kirovograd han sido rechazados, por medio de un contraataque, los asaltos del enemigo. Nuestro propio ataque al norte de Kirovograd continúa progresando favorablemente. El enemigo mantiene su presión durante el día de ayer en el sector de Jitomir, en el que fueron destruidos 20 carros soviéticos. Al noroeste de Rechlita, nuevas tropas han mejorado sus posiciones, luego de rechazar un ataque enemigo. En el sector de Vitebsk, los repetidos intentos de penetración del adversario en estropearon contra la tenaz defensa germana. En varios puntos el enemigo fué rechazado. En el curso de los combates defensivos, librados con éxito al sur de Stobin, ha tenido una destacada actuación la 230 división de Infantería de Turlinda y Hess, mandada por el general de división conde von Grewa».—(Efe.)

DECLARACIONES DEL ENVIADO ESPECIAL DE LA REUTER LONDRES.— «La apertura del segundo frente en Europa irá precedida y apoyada por el empleo en masa de potentes formaciones aéreas, en forma como jamás se ha conocido en la historia de la guerra.—declara el enviado especial de la Agencia Reuter, recientemente nombrado para este segundo frente.

Esta previsión viene a ser confirmada por el nombramiento de sir Arthur Tedder, hasta la fecha comandante de las fuerzas aéreas en el Mediterráneo, para el puesto de Vicecomandante supremo de las fuerzas de invasión. Siempre se creyó que Tedder había de ser elegido para el mando de las fuerzas aéreas del segundo frente. Su nombramiento para un cargo de más categoría aún, parece indicar que las fuerzas aéreas desempeñarán un papel de primer orden en la invasión del continente, y demuestra que la unidad en los mandos de los diversos servicios en el Mediterráneo, así como la coordinación de sus funciones, ha llegado a un grado en el que todos los jefes se encuentran totalmente de acuerdo.

Se pone ahora de relieve oficialmente que las fuerzas ofensivas angionorteamericanas serán utilizadas no como tres servicios unidos en colaboración, sino como un solo grupo de carácter ofensivo. La cooperación terrestre y aérea alemana en la época de la guerra relampago pasa a ser primitiva en comparación con el nuevo mecanismo aliado, que Eisenhower y Tedder han forjado en las viñas y olivares mediterráneos. En el curso de la invasión de Sicilia y de la península italiana, Tedder demostró una técnica notable en la táctica aérea. El mismo Montgomery, quien mandará los ejércitos británicos del segundo frente, ha rendido un impresionante homenaje a las hazañas de Tedder.

Una nota de la Dirección General de Prisiones

SOBRE LA TRAMITACION DE EXPEDIENTES DE LIBERTAD CONDICIONAL

MADRID.—La Dirección General de Prisiones hace público que, conforme por decreto de 17 de diciembre del Patronato Central de Nuestra Señora de la Merced para la Redención de Penas por el Trabajo, la misión de poner en libertad condicional a los penados en rebeldía condenados a 10 años y un día a 30 años, previo estudio personal de cada uno de los expedientes, son numerosas las personas que, por carta, teléfono o personalmente, recurren a la Presidencia del Patronato recomendando casos aislados, que pretenden ser resueltos anteponiéndolos a otros carentes de medios para realizar esta gestión. Se ruega a estas personas, y también a los familiares de los penados, se abstengan de realizar estas gestiones, quedando suspendida toda visita para tratar de cada asunto, advirtiéndose que las cartas o notas que contengan recomendaciones de este tipo no serán contestadas. El Patronato, para merecer la confianza que el Caudillo, cuya vida guarde Dios muchos años, ha depositado en él, estará reunido diariamente desde el día 8 de enero para estudiar y resolver en el menor tiempo posible, y por orden riguroso, todos los expedientes, por lo cual será inútil y contraproducente entorpecer la gestión con actos que redunden en perjuicio de aquellas personas a quienes se pretende ayudar y que, además, no necesitan tal ayuda.

Distinción al camarada Pérez Bueno

MADRID.—La «Hispania Society» de Nueva York, acaba de nombrar miembro correspondiente al camarada Luis Pérez Bueno actual jefe de Formación Profesional de la Obra Sindical de Artesanía. La distinción que esta ilustre Sociedad hace al camarada Pérez Bueno en reconocimiento de sus méritos, muestra una vez más la atención que desde la capital neoyorkina se presta a los hombres y problemas españoles.

Un albañil encuentra un tesoro en monedas de oro

SEVILLA. En la casa número cuatro de la Plaza de San Lorenzo, ha sido encontrado un tesoro en monedas de oro y plata; está situada frente a la Parroquia donde se venera nuestro Padre Jesús de Gón Peder.

Montgomery habla de la COORDINACION DE LAS ARMAS TERRESTRES Y AEREAS

LONDRES. El general Montgomery, en unas declaraciones hechas ante los corresponsales de guerra, ha declarado: «Si se logra una coordinación de las armas terrestres y aéreas, nadie puede resistir al empuje de estas fuerzas y no se puede perder jamás una batalla. Montgomery añadió que, como ya ha sido anunciado, fué nombrado comandante de los ejércitos británicos del segundo frente y que se precisa ganar la batalla en los aires antes de librar combate en tierra o en el mar. «Si se examinan las campañas que hemos desarrollado desde el Alamein—siguió diciendo—puede comprobarse que nosotros jamás hemos librado batalla en tierra antes de que fuera ganada la del aire. Este es uno de los primeros y grandes principios de la guerra. El segundo es que los ejércitos de tierra y aire deben colaborar estrechamente formando una unidad».—(Efe.)

Participación de Tropas Brasileñas

RIO DE JANEIRO.—Dos divisiones del Ejército brasileño saldrán en enero para combatir en Europa junto a los aliados. La noticia ha sido confirmada oficialmente por el general Mauricio Cardoso durante la ceremonia de toma de posesión de su nuevo destino de Jefe del Estado Mayor. Añadió que oficiales del Ejército uruguayo acompañarán a las fuerzas expedicionarias brasileñas como observadores.—(Efe.)

General Harold Alexander, comandante jefe de los ejércitos aliados en Italia, 52 años. General Bernard Montgomery, 56 años. General Carl Spaatz, 52 años. General Carl Spaatz, 52 años. Todos estos generales han sido nombrados para dirigir las fuerzas aéreas y terrestres. Hasta la fecha no ha sido nombrado ningún comandante naval para el segundo frente, pero el almirante Fraser, comandante jefe de la flota metropolitana, dirige el contingente naval especial de los efectivos norteamericanos en aguas metropolitanas.—(Efe.)

Un albañil encuentra un tesoro en monedas de oro

SEVILLA. En la casa número cuatro de la Plaza de San Lorenzo, ha sido encontrado un tesoro en monedas de oro y plata; está situada frente a la Parroquia donde se venera nuestro Padre Jesús de Gón Peder.

Consta de dos pisos. En la planta baja es donde fué encontrado el tesoro en una pieza de regulares dimensiones que, como otras habitaciones, está restaurada por el nuevo propietario de la finca, don Dionisio Gómez. Este adquirió la casa hace poco más de tres meses, y ahora la acondiciona para su propia residencia. Pagó por la finca la suma de 47.000 duros a su antigua dueña doña Luisa Carrascosa. El tesoro fué encontrado el pasado día 21 a las cuatro de la tarde. Un maestro albañil, apellidado Laguna, con su peón, empezó a levantar la techumbre de la habitación situada al lado izquierdo de la escalera que da acceso al piso principal de la casa y empezaron a caer las primeras monedas. «Yo, con el natural asombro—dice el maestro albañil—las recogí, y cuando estaba en esta tarea empezaron a caer más y más. En total, fueron recogidas 44 monedas de oro y 22 de plata. Las primeras son de tamaño mayor, y todas datan de la época de la invasión francesa.

El tesoro representa un valor de cincuenta mil pesetas, aproximadamente, que será distribuido, en partes iguales, entre los dos albañiles y el dueño don Dionisio Gómez. Como la noticia del descubrimiento de este tesoro fué divulgada hoy, día 28, el público sevillano no la creyó, por creer se trataba de una inocentada; pero al conocer la realidad ha sido continuo el desfile de curiosos por la casa número cuatro de la Plaza de San Lorenzo».

General Harold Alexander, comandante jefe de los ejércitos aliados en Italia, 52 años. General Bernard Montgomery, 56 años. General Carl Spaatz, 52 años. Todos estos generales han sido nombrados para dirigir las fuerzas aéreas y terrestres. Hasta la fecha no ha sido nombrado ningún comandante naval para el segundo frente, pero el almirante Fraser, comandante jefe de la flota metropolitana, dirige el contingente naval especial de los efectivos norteamericanos en aguas metropolitanas.—(Efe.)

Montgomery habla de la COORDINACION DE LAS ARMAS TERRESTRES Y AEREAS

LONDRES. El general Montgomery, en unas declaraciones hechas ante los corresponsales de guerra, ha declarado: «Si se logra una coordinación de las armas terrestres y aéreas, nadie puede resistir al empuje de estas fuerzas y no se puede perder jamás una batalla. Montgomery añadió que, como ya ha sido anunciado, fué nombrado comandante de los ejércitos británicos del segundo frente y que se precisa ganar la batalla en los aires antes de librar combate en tierra o en el mar. «Si se examinan las campañas que hemos desarrollado desde el Alamein—siguió diciendo—puede comprobarse que nosotros jamás hemos librado batalla en tierra antes de que fuera ganada la del aire. Este es uno de los primeros y grandes principios de la guerra. El segundo es que los ejércitos de tierra y aire deben colaborar estrechamente formando una unidad».—(Efe.)

Participación de Tropas Brasileñas

RIO DE JANEIRO.—Dos divisiones del Ejército brasileño saldrán en enero para combatir en Europa junto a los aliados. La noticia ha sido confirmada oficialmente por el general Mauricio Cardoso durante la ceremonia de toma de posesión de su nuevo destino de Jefe del Estado Mayor. Añadió que oficiales del Ejército uruguayo acompañarán a las fuerzas expedicionarias brasileñas como observadores.—(Efe.)

General Harold Alexander, comandante jefe de los ejércitos aliados en Italia, 52 años. General Bernard Montgomery, 56 años. General Carl Spaatz, 52 años. Todos estos generales han sido nombrados para dirigir las fuerzas aéreas y terrestres. Hasta la fecha no ha sido nombrado ningún comandante naval para el segundo frente, pero el almirante Fraser, comandante jefe de la flota metropolitana, dirige el contingente naval especial de los efectivos norteamericanos en aguas metropolitanas.—(Efe.)

Un albañil encuentra un tesoro en monedas de oro

SEVILLA. En la casa número cuatro de la Plaza de San Lorenzo, ha sido encontrado un tesoro en monedas de oro y plata; está situada frente a la Parroquia donde se venera nuestro Padre Jesús de Gón Peder.

Consta de dos pisos. En la planta baja es donde fué encontrado el tesoro en una pieza de regulares dimensiones que, como otras habitaciones, está restaurada por el nuevo propietario de la finca, don Dionisio Gómez. Este adquirió la casa hace poco más de tres meses, y ahora la acondiciona para su propia residencia. Pagó por la finca la suma de 47.000 duros a su antigua dueña doña Luisa Carrascosa. El tesoro fué encontrado el pasado día 21 a las cuatro de la tarde. Un maestro albañil, apellidado Laguna, con su peón, empezó a levantar la techumbre de la habitación situada al lado izquierdo de la escalera que da acceso al piso principal de la casa y empezaron a caer las primeras monedas. «Yo, con el natural asombro—dice el maestro albañil—las recogí, y cuando estaba en esta tarea empezaron a caer más y más. En total, fueron recogidas 44 monedas de oro y 22 de plata. Las primeras son de tamaño mayor, y todas datan de la época de la invasión francesa.

El tesoro representa un valor de cincuenta mil pesetas, aproximadamente, que será distribuido, en partes iguales, entre los dos albañiles y el dueño don Dionisio Gómez. Como la noticia del descubrimiento de este tesoro fué divulgada hoy, día 28, el público sevillano no la creyó, por creer se trataba de una inocentada; pero al conocer la realidad ha sido continuo el desfile de curiosos por la casa número cuatro de la Plaza de San Lorenzo».

Libertad de precio y contratación de la remolacha azucarera para la campaña 1944-45

También se declara libre el precio del azúcar, pulpas y alcohol rectificado de melazas

El «Boletín Oficial del Estado» publica la siguiente Orden de la Presidencia del Gobierno: Excmos. Sres. La producción de la remolacha azucarera para la campaña 1944-45, excepto el alcohol deshidratado que necesita la Campesía y los Ministerios de Defensa.

Quinto. Queda derogada la Orden del Ministerio de Agricultura de fecha 30 de septiembre de 1943 (Boletín Oficial del Estado) del 3 de octubre, sobre empleo exclusivo del alcohol vínico para usos de boca.

Sexto. El incumplimiento de cualquiera de los preceptos contenidos en esta Orden, será sancionado con arreglo a lo dispuesto en la ley de 30 de septiembre de 1940 (Boletín Oficial del Estado) de 3 de octubre.

Séptimo. Por los Ministerios de Industria y Comercio y Agricultura, se dictarán las normas oportunas para el cumplimiento de esta Orden.

La Navidad en la guerra

Para todos los soldados alemanes, que no pueden estar en casa durante la fiesta de Navidad, el correo militar transporta las saludos de la Patria.

MARUXA Y VENUS AFEITAN DELICIOSAMENTE

CONTRA TODA CLASE de DOLORES GRIPES ENFRIAMIENTOS REUMATISMO

SANOCAFEINA

TUBO CON 20 TABLETAS... 340 SOBRES CON 2 TABLETAS... 045 SOBRES CON 1 TABLETA... 025

En los casos en que no se llegue a un libre acuerdo entre las empresas, la Delegación del Gobierno para la Ordenación del Transporte impondrá con carácter obligatorio los canjes precisos y las reclamaciones que se presenten por diferencias de calidad o riqueza de remolacha a consecuencia de este...

Moros notables visitan al Caudillo / también al Ministro de Asuntos Exteriores

MADRID.—El Caudillo y Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha recibido en el Palacio del Pardo al Gran Caid Amar-Uchen y al Cherif Sidi Mohamed Borylla, testimoniándole ambos moros notables, una vez más, su adhesión personal y la de los indígenas de la zona española de Gómara.

MADRID.— El Caid Mohamed Ben Amar Uchen, acompañado de Sidi Mohamed Bengelid, ha visitado esta mañana al ministro de Asuntos Exteriores, para despedirse del Conde de Jordana antes de su salida para Marruecos. Mantuvieron con el ministro una cordial entrevista, en la que se manifestaron los firmes lazos de amistad que unen al Conde de Jordana con estos moros notables que han prestado servicios de gran valía a España.



Para todos los soldados alemanes, que no pueden estar en casa durante la fiesta de Navidad, el correo militar transporta las saludos de la Patria.